
アンケート枚数 ： 30 ※未提出は無回答として集計

５．大変満足している ４．満足している ３．まあまあ満足している ２．あまり満足してない １．満足してない 0．無回答

17 7 1 1 0 4
56.67% 23.33% 3.33% 3.33% 0.00% 13.33%

17 7 1 1 0 4
56.67% 23.33% 3.33% 3.33% 0.00% 13.33%

19 6 1 0 0 4
63.33% 20.00% 3.33% 0.00% 0.00% 13.33%

15 7 3 0 0 5
50.00% 23.33% 10.00% 0.00% 0.00% 16.67%

8 3 2 1 0 16
26.67% 10.00% 6.67% 3.33% 0.00% 53.33%

12 9 3 2 0 4
40.00% 30.00% 10.00% 6.67% 0.00% 13.33%

14 6 3 1 1 5
46.67% 20.00% 10.00% 3.33% 3.33% 16.67%

13 5 5 1 1 5
43.33% 16.67% 16.67% 3.33% 3.33% 16.67%

12 6 4 0 0 8
40.00% 20.00% 13.33% 0.00% 0.00% 26.67%

21 4 1 0 0 4
70.00% 13.33% 3.33% 0.00% 0.00% 13.33%

23 2 1 0 0 4
76.67% 6.67% 3.33% 0.00% 0.00% 13.33%

9 4 4 2 0 11
30.00% 13.33% 13.33% 6.67% 0.00% 36.67%

21 4 1 0 0 4
70.00% 13.33% 3.33% 0.00% 0.00% 13.33%

20 4 2 0 0 4
66.67% 13.33% 6.67% 0.00% 0.00% 13.33%

10 0 2 0 0 18
33.33% 0.00% 6.67% 0.00% 0.00% 60.00%

11 6 3 0 0 10
36.67% 20.00% 10.00% 0.00% 0.00% 33.33%

⑥運動会

⑦保育風景の公開(ブログ)

⑧お誕生日会

①教職員の応対

②環境（園舎や遊具などの施設）

③のぞき参観

④懇談会

⑮体操(すくすく組のみ回答)

⑯延長保育

アンケート集計表

⑨園外保育

⑩食育・クッキング(白玉、スイートポテト等)

⑪食育・畑体験(トマト、キュウリ、みかん等の収穫)

⑫保育参加

⑬給食

⑭プール(夏期)

⑤慣らし保育(新入園児のみ)




